PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 30/7
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3naHus: 1335.7
PacyeTHas nnowaab: 66.4

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs=98768 *43/1335.7 = 3179.62
Awm = 3179.62*0.012 = 38.16

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So

Cp =48396 *43/1335.7 = 1558.01
Pn (Bbiwe nogsana) = 1558.01*1.0*1.2*2= 3739.22

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.16 + 1536 + 3739.22)* 323/1000 = 1716.22
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1716.22* 66.40 = 113957.01

KeapTanbHbifi nnatex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 28489.25 +
BTopoi nnatex : (25%) 28489.25 +
TpeTui nnarex : (25%) 28489.25 +
YeTBepThiVi NNaTex : (25%) 28489.25 +

WcnonHutens : B.C. CkankoBuy. (Ten. 35-35-48)

5128.07
5128.07
5128.07
5128.07



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2149
PacyeTHasa nnowaap: 167.4

B T.4. nfowagp

nogeana:. 167.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =209293 * 43/ 2149 = 4187.81
Am = 4187.81*0.012 = 50.25

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cn=181644 * 43 /2149 = 3634.57
Pn (noggan) = 3634.57 0.6 *1.2*2= 5233.78

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.25 + 1536 + 8722.97 )* 323/1000 = 3329.88
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 50.25 + 1536 + 5233.78 ) * 323/1000 = 2202.87

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2202.87 * 167.4 = 368760.44

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3329.88 ¢ 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 368760.44 = 368760.44

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 92190.11 +
BTopoi nnatex : (25%) 92190.11 +
TpeTui nnartex : (25%) 92190.11 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 92190.11 +

Wcnonnutens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)

16594 .22
16594.22
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PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: Crtpoutenen, 40
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3183.8
PacyeTHasa nnowaap: 260.3

B T.4. Nfowanb

noagana: 260.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=427981*43/3183.8 = 5780.26
Awm = 5780.26 * 0.012 = 69.36

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - kK03 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 254186 * 43/3183.8 = 3433.00
Pn (noggan) = 3433.00*0.6 *1.2*2.6= 6426.58

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.36 + 1536 + 10710.96 ) * 323 /1000 = 3978.17
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
Ant=( 69.36 + 1536 + 6426.58 ) * 323/1000 = 2594.32

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2594.32* 260.3 = 675301.50

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3978.17 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 675301.50 = 675301.50

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIV NnaTex : (25%) 168825.38 +
BTopoii nnatex : (25%) 168825.38 +
TpeTuii nnartex : (25%) 168825.38 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 168825.38 +

Wcnonnutens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)

30388.57
30388.57
30388.57
30388.57



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Oprtpya, MonogexHas, 8
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 561.4

PacueTHasa nnowaap: 66.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB =46924 *43/561.4 = 3594.11
Awm = 3594.11*0.012 = 43.13

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hbPMUMEHT
Kr= 0.8 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=31154*43/561.4 = 2386.22
Pn (Bblwe nopgana) = 2386.22*1.0*0.8*0.8 = 1527.18

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 43.13 + 1536 + 1527.18 ) * 323 /1000 = 1003.34
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1003.34 * 66.40 = 66621.78

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 16655.45 + 2997.98
BTopoi nnatex : (25%) 16655.45 + 2997.98
TpeTui nnatex : (25%) 16655.45 + 2997.98
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 16655.45 + 2997.98

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3480

PacyeTHasa nnowaap: 165.4

B T.4. Nfowanb

nogsana: 165.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=404141* 43/ 3480 = 4993.70

Am =

4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 35 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =303165 * 43/ 3480 = 3746.00
Pn (noggan) = 3746.00*0.6 *1.2*3.5= 9439.92

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AOT = (

Jkop =
Hkp =

59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 323 /1000 = 5597.31
323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

An1=(

Anog =

59.92 + 1536 + 9439.92 ) * 323/1000 = 3564.58
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
3564.58 * 165.4 = 589581.53

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5597.31* 0.00 = 0.00

Ann =

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

0.00 + 589581.53 = 589581.53

KeapTanbHbifi nnarex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 147395.38 + 26531.17
BTopow nnatex : (25%) 147395.38 + 26531.17
TpeTui nnatex : (25%) 147395.38 + 26531.17
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 147395.38 + 26531.17

Wcnonnutens : Ckankosuy B.C. (Ten. 35-35-48)



